



РЕСОРС ТРЕЙД

Товариство з обмеженою відповідальністю

ЄДРПОУ 39996757; IBAN: UA633052990000026004005003164

04080, м. Київ, вул. Кирилівська 82, офіс 256, тел. (044)232-22-75

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму
«Інженерія програмного забезпечення»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 121 Інженерія програмного забезпечення
галузі знань 12 «Інформаційні технології»**

Сучасні вимоги ринку праці зумовили нову організацію методів навчання, суттєво посилили в освітніх програмах практичну складову. Освітньо- професійна програма «Інженерія програмного забезпечення» розроблена робочою групою із числа науково-педагогічних працівників кафедри інформаційних та комп'ютерних технологій Київського національного університету технологій та дизайну.

Освітньо-професійна програма відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти. Програма має перелік вимог до рівня освіти здобувачів, які проходять навчання, навчальні дисципліни, кількість кредитів, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен володіти здобувач освітнього рівня бакалавр за зазначеною спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення». Рецензована освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення» містить комплекс основних характеристик професійної та практичної підготовки, а також очікувані результати навчання (компетентності освітньої складової) щодо кожної навчальної дисципліни, включеної до навчального плану підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Об'єктами професійної діяльності здобувача, який засвоїв цю програму, є сфера інформаційних технологій, а саме математичні, інформаційні, імітаційні моделі об'єктів, системи і процеси предметної області; методи і технології отримання, зберігання, обробки, передачі та використання інформації, інтелектуального аналізу даних і прийняття рішень; теорія, аналіз, розробка, оцінка ефективності, реалізація алгоритмів, високопродуктивні обчислення, у тому числі паралельні обчислення та великі дані тощо. Тематика, закладена в програмі, дозволяє здобувачеві розв'язувати складні комплексні проблеми у галузі професійної діяльності.

Рівень компетентностей цілком відповідає задекларованому рівню освітньої програми. Очікувані результати від засвоєння рецензованої освітньо-професійної програми «Інженерія програмного забезпечення» визначаються здатністю застосовувати знання, вміння та навички відповідно до завдань професійної діяльності. Практична підготовка реалізується у процесі проходження всіх видів практики.

Рецензована освітньо-професійна програма є змістовно завершеним і методологічно виваженим документом із професійно обґрунтованим і логічно скомпонованим переліком компонентів; відповідає як концепції навчання, орієнтованого на здобувачів, так і нагальним потребам підготовки фахівців з відповідної спеціальності.

**З повагою,
директор ТОВ «РЕСОРС ТРЕЙД»**



Лариса КЛИМОВА